

Контакти для оперативних питань: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97   

Запорізьким підприємствам презентували проєкт SkillBoost



16 жовтня понад 60-ти представників запорізьких компаній наживо та онлайн взяли участь у презентації проєкту SkillBoost – програми прискореної перекваліфікації персоналу для підприємств Запорізького регіону, що реалізується Запорізькою торгово-промисловою палатою за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України».

Бізнес сьогодні потребує швидких і зважених рішень. А отже – короткострокові програми професійної підготовки фахівців викликають зацікавленість запорізьких підприємств.

Головна умова для участі в проєкті – компанія повинна мати вакансії за робітничими спеціальностями або потребу у перекваліфікації кадрів.

Нагадаємо, за програмою навчатимуть п'ятьом затребуваним на сьогодні спеціальностям: електрогазозварник, токар, слюсар-ремонтник, електромонтер, кравець.

На завершення заходу учасники мали можливість отримати індивідуальні консультації щодо заповнення заявки підприємства на участь у проєкті.

Зареєструватися можна онлайн за лінком:

<http://surl.li/ofnrku>

Детальніше



АКТУАЛЬНО

Форум «Діалог громадянського суспільства, бізнесу й влади: інклюзивні інституції та економічні свободи»



18 жовтня 2024 року у Києві відбувся Форум «Діалог громадянського суспільства, бізнесу й влади: інклюзивні інституції та економічні свободи». Організатори: Українська Рада бізнесу та Національна бізнес-коаліція, Торгово-промислова палата України за підтримки Центру міжнародного приватного підприємництва (CIPE Ukraine).

Учасники заходу говорили про реалізацію головних пріоритетів бізнесу, сформованих у 2023 році та найболючіші питання для економіки, зокрема, бронювання, брак кадрів, підвищення податків, боротьбу з тіньовим сектором економіки.

Захід зібрав представників парламенту й уряду, провідних експертів з питань економічної, фінансової та податкової політики, керівників бізнес-асоціацій.

[Детальніше](#)

У Римі обговорили підтримку продовольчої системи України



Комітет підприємців АПК при ТПП України взяв участь у роботі міжнародного форуму «Трансформація продовольчих систем в Україні» у Римі.

Голова Комітету Олег Юхновський виступив із експертною доповіддю «Поточні зміни в аграрному секторі України і перспективи трансформації продовольчих систем».

Захід організований Міжнародним фондом аграрного розвитку (IFAD) за підтримки Міністерства сільського господарства Німеччини та Проекту Німецько-український агрополітичний діалог (АПД).

Детальніше

Нові правила реєстрації торговельних марок адаптовані до вимог ЄС



З 18 вересня 2024 року в Україні почали діяти оновлені правила реєстрації торговельних марок, розроблені Міністерством економіки з урахуванням вимог Європейського Союзу.

Нові правила не лише містять положення європейських актів, але й оптимізують процедуру реєстрації торговельних марок в Україні, які є одними із найпопулярніших об'єктів інтелектуальної власності. А це надважливо для розвитку бізнесу в умовах глобальної конкуренції та набуття Україною членства в ЄС.

Потрібна допомога з реєстрацією? – Звертайтеся до експертів управління експертиз Запорізької торгово-промислової палати.

Наші контакти:

тел. +38 (097) 207-62-23, +38 (050) 488-03-83

e-mail: kolesnik@cci.zp.ua

Детальніше

Детальніше про процедуру реєстрації торговельних марок – читайте під рубрикою «Консультують експерти Запорізької ТПП»

Представників бізнесу запрошують надати пропозиції до проєкту оновленої редакції Господарського кодексу України



До Торгово-промислової палати України надійшло звернення від народного депутата України Романа Бабія щодо розробки оновленої редакції Господарського кодексу України. Представників бізнесу запрошують надати пропозиції, висловити бачення щодо оновлення Документу та напрямів правового регулювання, які б полегшили ведення бізнесу.

Детальніше

Інформацію можна надсилати на e-mail: gat-bsd@ucci.org.ua

Опитування ТПП України “Барометр бізнесу” у жовтні



Цього місяця Торгово-промислова палата України звертається до керівників бізнесу із запитанням про те, зростання якого саме податку буде справедливим для наповнення бюджету за нинішніх умов?

Нагадаємо, що функціонал чат-ботів, крім опитування, дозволяє:

- звернутися на Гарячу лінію ТПП України просто у чат-боті;
- ознайомитися з заходами для бізнесу, відстежувати дії ТПП України з вирішення гарячих питань бізнесу;
- отримувати звіти про результати опитувань.

Запрошуємо керівників бізнесу долучитися до опитування, щоб стати частиною важливих змін:

Чат-бот у Viber <https://chats.viber.com/uccisurveybot>

Чат-бот у Telegram <https://t.me/uccisurveybot>

Спільнота у Viber <https://invite.viber.com/...>

Спільнота у Telegram https://t.me/ucc_i_org_ua

Детальніше

Опитування проводиться в рамках Проєкту «Підтримка інклюзивного економічного розвитку в Україні шляхом узгодження експортної стратегії з регіональним розвитком і ЦСР», що фінансується урядом Німеччини і здійснюється німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH у співпраці з Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні.

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Навчання з оцінки відповідності продукції машинобудування вимогам ЄС

ТРИВАЄ РЕЄСТРАЦІЯ

НА НАВЧАННЯ З ОЦІНКИ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОДУКЦІЇ МАШИНОБУДУВАННЯ ВИМОГАМ РИНКУ ЄС!

ТРЕНІНГ ДЛЯ ВИРОБНИКІВ МАШИН ВІДБУДЕТЬСЯ

3-5 ГРУДНЯ

2024 РОКУ ОНЛАЙН

співпраця з німецькою DEUTSCHE ZUSAMMENARBEIT

ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ

ЗАПОРІЗЬКА ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА

Триває реєстрація компаній на другу хвилю навчання з оцінки відповідності продукції машинобудування вимогам ринку ЄС! Фахівці Запорізької ТПП – у числі консультантів проєкту. Скористайтесь шансом навчитися правильно експортувати в ЄС разом з експертами Торгово-промислової палати України.

Приєднуйтеся до навчання: <https://forms.gle/Sv5cBnESsoirYKdw9>

Детальніше

Торгово-промислова палата запрошує до участі у проєкті для розвитку підприємництва



Тривають заходи нового експертного проєкту системи Торгово-промислових палат для розвитку бізнесу. Ініціативу реалізують Торгово-промислова палата України, Донецька і Запорізька ТПП в рамках проєкту “Зміцнення членських бізнес-об’єднань мікро-, малих і середніх підприємств в Україні”, який впроваджується Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні у співпраці з Міністерством економіки України і за підтримки Швейцарії.

Повна назва проєкту: «EntreComp+ – підприємницькі компетенції, які дозволяють бізнесу розширити рамки».

Вже розпочалась серія навчальних тренінгів від провідних експертів, інформаційних онлайн-зустрічей. Все для того, щоб допомогти підприємцям або тим, хто тільки прагне відкрити власну справу сформувати компетенції, необхідні для побудови конкурентоспроможного бізнесу.

[Детальніше](#)

Програма «Partnering in Business with Germany» відкрила набір до груп стажування, що заплановані на 2025 рік



Запорізька торгово-промислова палата – на правах партнерської платформи проєкту у регіоні повідомляє, що Програма «Partnering in Business with Germany» відкрила набір до груп стажування, що заплановані на 2025 рік.

Кожна програма включає онлайн-підготовку з найважливіших питань та 3-тижневу сесію у Німеччині: візити на німецькі підприємства, переговори, виставки, контракти.

Agri Food 2025

Запрошуються компанії, які є виробниками та постачальниками сільськогосподарської продукції, виробниками обладнання та технологій для агросектору.

Детальніше

«Будівництво та енергоефективність 2025»

Запрошуються компанії, які займаються промисловим та цивільним будівництвом, проектуванням, інжинірингом, виробництвом / реалізацією будівельних матеріалів, мережами та комунікаціями.

Детальніше

Дедлайн прийому заявок: 30 жовтня 2024 року

З питань участі звертайтеся до координатора проекту від Запорізької торгово-промислової палати Ольги Щолкіної за тел.: (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua.

АНОНСИ



EntreComp+ підприємницькі компетенції, які дозволяють бізнесу розширити рамки

СЕРІЯ ТРЕНІНГІВ ДЛЯ ММББ

СТРАТЕГІЧНА СЕСІЯ СВОЇМИ СИЛАМИ: ЯК СПЛАНУВАТИ ЦІЛІ НА НАСТУПНИЙ РІК

ДВОДЕННИЙ ТРЕНІНГ ЗІ СВІТЛАНЮ НАСИРОВОЮ

23 - 24 ЖОВТНЯ
10:00 - 13:00 ZOOM



Тренінг «Стратегічна сесія своїми силами: як спланувати цілі на наступний рік»

23 – 24 жовтня 2024 року

Детальніше



ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ

ЗАПРОШУЄ
БІЗНЕС ДО ОБГОВОРЕННЯ ІНІЦІАТИВИ «ЗАЛУЧЕННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ ДО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ»

23 ЖОВТНЯ 2024 – 14:30 - ОНЛАЙН НА ПЛАТФОРМІ ZOOM

Обговорення ініціативи «Залучення приватного сектору до відновлення України»

23 жовтня 2024 року

Детальніше



Запорізька обласна державна адміністрація запрошує бізнес на зустріч з головою ЗОДА Іваном Федоровим

25 жовтня 2024 року

[Детальніше](#)



Запрошуємо запорізькі підприємства на презентацію проєкту SkillBoost

25 жовтня 2024 року

[Детальніше](#)



Діловий візит в Латвію

28 жовтня - 2 листопада 2024 року

[Детальніше](#)



Словацько-український бізнес-форум

7 листопада 2024 року

[Детальніше](#)



Ділова місія до США (Нью-Йорк)

18 – 23 листопада 2024 року

[Детальніше](#)



**B2B-захід в рамках виставки 20.
MÜSiAD Expo Fair 2024:
Туреччина
26 - 29 листопада 2024 року**

[Детальніше](#)

НОВИНИ КОМПАНІЙ - ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП

Компанія “Техносенс” офіційно підтвердила відповідність своїх процесів високим міжнародним стандартам якості



Компанії – члени Запорізька торгово-промислова палата – працюють за світовими стандартами. Компанія “Техносенс” офіційно підтвердила відповідність своїх процесів високим міжнародним стандартам якості, отримавши сертифікат ДСТУ EN ISO 9001:2018.

[Детальніше](#)

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну підтримку!

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП!

Нагадуємо, що з понеділка по п'ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.



Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з тарифами оператора).

Замовити дзвінок можна сайті: <https://www.cci.zp.ua/>

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, іншими державними установами для оперативного надання консультаційної допомоги бізнесу.

Чи варто продовжувати строк дії свідоцтва на торговельну марку під час дії воєнного стану?

*Роз'яснює провідна експертка управління експертиз Запорізької ТПП
Дар'я Колісник:*



13 квітня 2022 року набрав чинності Закон України 2174-ІХ від 01.04.2022 року “Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного у зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України”, який надає відповідь на це питання.

На період воєнного стану перебіг строків, пов’язаних із охороною прав ІВ, зупиняється. Якщо на період починаючи з 24 лютого 2022 року та протягом дії воєнного стану припадає закінчення строку правової охорони на ТМ, в цьому випадку існує можливість здійснити дії, необхідні для продовження дії свідоцтва, протягом 90 днів після скасування воєнного стану, без необхідності сплати додаткових зборів за пропуск відповідних строків.

Протягом всього строку дії воєнного стану відповідні права залишаються чинними, і можуть бути поновлені у загальному порядку після скасування дії воєнного стану.

І все ж таки, ми рекомендуємо за можливості вчасно продовжувати строк дії свідоцтва. Це допоможе забезпечити повний захист вашого бізнесу та дозволить не турбуватися про незаконні дії конкурентів.

Також нагадуємо основні переваги реєстрації торговельної марки:

- виокремлення Вашої компанії та її продукції серед конкурентів;
- зростання репутації Вашої компанії;
- гарантія якості Вашого товару і бізнесу, посилення позитивного іміджу та престижу;
- гарантія ексклюзивності використання складових ТМ (назва, логотип, слоган) на ринку для даних товарів і послуг;
- юридичний захист і вагомість у випадку судових розглядів;
- охорона Ваших товарів і послуг від незаконної імітації та контрафакту;
- збільшення вартості компанії в процесі «розкрутки» бренду;
- можливість продажу або передачі частини прав на використання торговельної марки за матеріальну винагороду;
- можливість реєстрації домену порядку «.ua».

За більш детальними консультаціями щодо патентно-ліцензійних послуг звертайтеся до експертів Запорізької торгово-промислової палати.

Наші контакти:

тел. 097-207-62-23

e-mail: kolesnik@cci.zp.ua

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Фіксація та оцінка пошкодженого майна



Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua

Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти України!

Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності у зв'язку із збройною агресією росії.

Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022 від 20 грудня 2022 року.

Незалежна експертна оцінка



Товарознавча експертиза

Цінова експертиза

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua

Сервіс замовлення експертних послуг онлайн
online.cci.zp.ua

Засвідчення форс-мажорних обставин



Контакти: (050) 484-95-10
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram)
e-mail: jur3@cci.zp.ua, kuts@cci.zp.ua



Попередня ідентифікація товарів у галузі державного експортного контролю

Контакти:
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03
e-mail: guba@cci.zp.ua

Згідно зі статтю 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня ідентифікація в галузі експортного контролю є обов'язковою, при цьому висновки недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп товарів.



Консультації щодо отримання сертифікатів походження, митного оформлення, Карнетів А.Т.А

Контакти:
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua
Подати заявку онлайн: <https://apply.ucci.org.ua>



Запорізька ТПП видає підтверджуючі документи підприємствам, що працюють на підконтрольній Уряду України території

Контакти:
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97
(050) 484-95-10
e-mail: oso@cci.zp.ua

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України території.

Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску).



Кваліфікаційний центр
Підтвердження професійних кваліфікацій
Контакти:
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47
E-mail: annazh@cci.zp.ua

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП:
<https://www.cci.zp.ua/posluga/>

PRO_BUSINESS

ЗАПОРІЗЬКА
ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА

PRO_Business

ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМА
ЗАПОРІЗЬКОГО БІЗНЕСУ

catalog.cci.zp.ua

ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ!

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business!

Що ви отримаєте?

- Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії)
- Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів
- Можливість інтерв'ю і експертних виступів

Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном.

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: <https://catalog.cci.zp.ua/>

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням:
<http://surl.li/ckfys>

АКТУАЛЬНО

Уряд схвалив Стратегію запровадження підприємствами звітності зі сталого розвитку

Парламент ухвалив в цілому законопроект про внесення змін до Податкового кодексу для фінансування Сил оборони

Зміни до Митного кодексу: Що потрібно знати українському бізнесу для поступового переходу на митні правила ЄС?

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ

З 1 жовтня запроваджені нові форми звітності № 1-ВП та № 1-ОП

Як платник може направити запит про отримання витягу щодо стану розрахунків з бюджетом через Електронний кабінет, та як надається відповідь?

З 30 вересня 2024 року діють нові довідники кодів пільг

Яка тривалість операційного дня для реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування до податкових накладних?

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ!

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також на сайті та в соціальних мережах надсилайте на e-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81

Стежте за нашими новинами:

Сайт: www.cci.zp.ua

Facebook: facebook.com/zpalata

YouTube: youtube.com/user/zpalata